

也门示威者与警方发生冲突 至少26名示威者死100多人伤 倒戈部队与政府军 正面交火



9月18日,人们在现场搬运伤者 新华社发(穆罕默德摄)

新华社萨那9月18日电 也门数万名反政府示威者18日在首都萨那与政府安全部队发生冲突,导致至少26名示威者死亡,100多人受伤。

一名执政党官员告诉记者,当天数万名示威者行至萨那大学附近的农业街时,许多示威者开始冲击电力部下属的电力总局大楼并放火,安全部队随后拦截示威者,并与之发生冲突。

萨那变革广场附近一家医院

的医生告诉记者说,当天至少26名示威者被实弹射击致死,其中许多人都是头部、胸部和颈部中弹,另有超过100名示威者被打伤。

示威者说,此前宣布加入反政府阵营的军队随后赶到现场,与政府军交火,双方在交火中都使用了重机枪、迫击炮和火箭弹等。

这是萨那近期发生的示威者与警方最严重冲突事件,也是加入反政府阵营的军队首次与政府军正面交火。

也门总统授意签署交权协议

据新华社电 连日来,也门反政府示威者在首都萨那举行示威活动,要求总统萨利赫立即下台。后者已经授权副总统哈迪同反对党联盟就海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)今年4月提出旨在化解也门政治危机的调解协议进行谈判,并签署这一协议。

正在沙特阿拉伯疗伤的也门总统萨利赫12日授权副总统哈迪同反对派就调解协议进行谈判,并在双方就协议机制和时间安排达成一致的前提下签署这一协议。萨利赫所做的这一移交权力姿态

受到了美国和欧盟欢迎,然而也门国内的反政府势力则敦促反对党联盟不要同执政党进行对话。

连日来,反政府示威者在萨那大学以及附近的变革广场举行示威活动,警告反对党联盟不要就海合会提出的调解协议同哈迪及执政党进行对话,并且要求在也门执政33年的萨利赫及其在政府中担任要职的亲属立即下台。

也门媒体17日援引沙特阿拉伯和也门两国政府消息人士的话报道说,哈迪与反对党联盟或在10天至15天内签署调解协议。

政府军与部落武装冲突不断

据新华社电 自今年1月下旬开始,也门各地陆续爆发反政府示威游行,海合会于4月提出旨在化解也门国内危机的调解协议,其主要内容包括萨利赫将权力移交给副总统,并于30天内宣布辞职,成立由反对党领导的联合政府并举行总统大选。萨利赫曾先后三次同意签署协议,但随后均予反悔。

5月23日,萨迪克·艾哈迈尔领导的反对派“哈希德”部落武装对首都萨那的政府目标发动袭击,

并与政府军发生激烈冲突,导致数百人伤亡。6月3日,也门总统官邸遇袭,萨利赫本人及其多位高官负重伤,另有14人丧生。萨利赫于次日前往沙特接受救治,至今未归。

然而,萨利赫的“出走”并未使也门国内紧张局势出现缓和。尽管部落武装与政府军于6月5日达成停火协议,但是此后双方仍然时有冲突。仅在本周,部落武装与政府军在内政部、萨那大学等地附近接连发生激烈交火,造成多人伤亡。

利比亚局势

中国驻利使馆人员正在返回的黎波里

据新华社北京9月19日电 外交部发言人洪磊19日表示,中方希望利比亚过渡政府早日成立,利比亚人民尽快过上正常生活。

洪磊说,当前利比亚局势发生了重大变化。中方希望利比亚各方在“过渡委”的领导下,尽快开启包容性政治过渡进程,推动利比亚早日走上战后重建的轨道。希望利比亚过渡政府早日成立,利比亚人民尽快过上正常生活。

洪磊表示,中国驻利使馆人员正在返回的黎波里途中。中国驻利比亚大使将视工作安排适时返回。

部长人选未确定 利新政府“难产”

新华社专电 利比亚“全国过渡委员会”二号人物、执行委员会主席马哈茂德·贾布里勒18日说,“过渡委”原定当日公布利比亚新政府成员,但这一计划遭“无限期”推迟。

贾布里勒在东部城市班加西召开的记者发布会上说:“宣布成立新过渡政府(的时间)被无限期推迟,以完成协商。”

法新社报道,贾布里勒今天早些时候说,由于最后时刻的争执,新内阁成员公布遭拖延。

“我希望协商能够尽快结束,”贾布里勒说,“在一些部长职务上已达成一致,但仍有一些部长人选未确定,他们需要更多(时间)讨论。”

按贾布里勒的说法,新政府会给妇女和年轻人更多机会,让他们担任“副部长和部门主管官员”。

漫步科技云端 从容享受生活

云媒体电视是江苏有线运用云计算、互联网、智能电视等高新技术自主研发的第三代数字电视。使用高清互动机顶盒,即刻畅享高清频道,自由点播高清节目,更可以体验云媒体电视的精彩:电视商城放心购物,大屏阅读书香报,上网冲浪,在家无限时K歌,联机游戏热血沸腾,更有可视电话,让远在天边的亲友咫尺可见.....南京市互动电视用户将持续收到云媒体电视升级包,按照提示轻点遥控器,简单操作就能完成升级,让您尽情享受三网融合时代的生活之美。

JSCN 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CO., LTD. NANJING BRANCH

详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET